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 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  1صفحه:  

 صحیح است. 3گزینۀ . 1

aدرست مانند این است که شتاب گرانش  g2 2 .شده است 

 

 

 

 

 

 

 

 

 به سمت چپ هم دقیقاً همین گونه است. aبرای 

l
T

g a2 2
2 


  

 

 صحیح است. 3. گزینۀ 2

درست بود؛ اما اگر این  (a)دلیل انبساط نداشت، نمودار یر مساحتی بهگونه تغییر طول یا تغیاگر میله هیچ

کند دلیل تغییر دمای نقاط مختلف میله، سطح مقطع آن تغییر میرا در نظر بگیریم که به

(A A ( T))1 2   و با توجه به رابطۀ رسانش گرمایی ،
dT

P kA
dx

،  اگر سطح مقطع قسمتی از

میله افزایش یابد، 
dT

dx
هایی که تغییر سطح مقطع بیشتر از بقیۀ یابد بنابراین در مکانکاهش می 

T(، تغییر دما بسیار کندتر است. شیب در نزدیکی T1هاست )نزدیک منبع گرمایی دمای قسمت
بیشتر از  

T1 .است 

 

 

 

 

 

  
  

  



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  2صفحه:  

 صحیح است. 1. گزینۀ 3

گذاریم. بعدی است حال شار را برابر میچرخد و سهمی zحول  دانیم که خطوط میدان با زاویه ثابت می

  خط میدان صفر است. روی zdzچون 

 

 

 

 

q ( cos ) q ( cos )1 21 1
2 2

   
  

q q
sin ( ) sin ( ) sin ( sin( ))

q q

2 2 11 1

2 2

2
2 2 2

  
    

 

 صحیح است. 3گزینۀ . 4
r r

dU dQ PdV P V U PV U ( V V)2

2 2
            

r r
dU PdV dQ ( V dV ( V dV ( ( r) V ( ))dV2 1 1

2 2
                

r
( ( r) V ( ))1 1

2
     دقیقاً در نقطه ،P شود و چون قبل از آن صفر میdQ 0   و بعد از آن

dQ 0( صحیح است.3. پس گزینه )  

 

 صحیح است. 1گزینۀ . 5

 

dz r r
tan z(r) z

dr g g

2 2 2

2

 
      معادلۀ سطح آزاد: 

 
 

 

 

 

 

  

    

  

  

  

    

  

    



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  3صفحه:  

 

 

V H R H tan2 3 2
1

1 1
3 3

     

g R
V h

g

4 2
2

2 2 4


   


  

 

 

V V V H tan H tan
g

2
3 2 4 4

1 2

1
3 4


        جم مایع:ح 

H)مماس شدن سطح آزاد آب بر دیواره(  tan cot
g

2
   هدف: 

g g
H cot V cot

3
4

2 612


    

 
  

 

 صحیح است. 3گزینۀ . 6

نقطه، برآیند و در آن  xبرابر  1گیریم که فاصلۀ آن از سیاره را بین دو سیاره طوری در نظر می Aنقطۀ 

 را خنثی کند.( 2، جاذبه سیاره 1نیروها صفر باشد. )جاذبه سیاره 

 
 

 

 

 

(A)

GM GM
F

x (L x)

1 2
2 20    


  

M x x M L
( ) x

M L x L x M M

M

21 1

2 2 2

1

1
    

 


  

 

تواند باشد. یا صفر است یا مثبت ( نمیM1بدیهی است که سرعت محموله در این نقطه، منفی )به سمت 

سرعت صفر داشته باشد )کمی بیشتر از  A(. اگر محموله را طوری پرت کنیم که در نقطۀ M2مت )به س

کند و کمترین انرژی برای این حالت است. غلبه می 1جا به بعد، بر جاذبۀ سیارۀ از آن 2صفر(، جاذبۀ سیاره 

 نخواهد رسید. )بدیهی است.( 2نرسد، هرگز به سیاره  A در صورتی هم که محموله به

  
  

  

  

  

  کل مخروط 

  
    

  

    

  



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  4صفحه:  

 ، سرعتی نداشته باشد.Aنویسیم که پرتابه در نقطه پس معادلات پایستگی انرژی را طوری می

A min

GM m GM m GM m GM m
E E K

r L r x L x

1 2 1 2

1 1



     

 
  

 ست.()حواستان باشد که انرژی پتانسیل گرانشی منفی ا

 

 

 
 

min

M M
M ( ) M ( )

M MM M
K Gm( )

r L r L L

2 1
1 2

1 21 2

1 1

1 1 

    


  

min

M M M MM M
K Gm( )

r L r L

1 2 1 21 2

1 1

2 
   


  

 

 صحیح است. 1گزینۀ . 7

برابر  ABCDجا شار خروجی از سطح در این
q2






 در بسیار دور است. چون  است. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(q q )( cos )1 2 1
2 

  



q ( cos )1 1
2 

 




q2







 

q ( cos ) q q q cos
cos cos

q q q q q q

1 2 2 1

1 2 1 2 1 2

1 2
1

   
      

  
  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

 با جاگذاری

 
  



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  5صفحه:  

 صحیح است. 2گزینۀ . 8

 کنند.شتاب ندارد پس هر سه جسم با شتاب برابر حرکت می mچون جسم 
 

 
T mg  

g
ma T mg a2

2
     

 

 

g
F ma ma ma ma m mg3 2 6 6 3

2
        : نیروی خارجی 

 

 صحیح است. 3گزینۀ . 9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ˆ ˆv (vcos u)x vsin y v v u vucos2 2 2 2           

E Mu m(v u vucos )2 2 21 1
2

2 2
      )انرژی( 

m
Mu m(vcos u) u vcos

m M
    


 )تکانه( 

m m m
E v cos mv v cos mv ( cos )

m M m M m M

2 2
2 2 2 2 2 2 21 1 1

1
2 2 2


      

  
  

E m M E mcos
v u

m msin M m M msin M

2 2
2 2

2 2 
     

  
  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  
  

  



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  6صفحه:  

 صحیح است. 2گزینۀ . 11

 مدار را در نظر بگیرید. 

 
 

 

 

 

 

صورتی که در توان پتانسیل سایر نقاط را بههای رابط، بسیار ناچیز است. میکه مقاومت سیمبا توجه به این

 کشیم.ای دیگر میشکل مشخص شده در نظر گرفت. پس مدار را دوباره و به شیوه

 
 

 است. 0/5برابر  Aو  Bپس مقاومت معادل بین  و در نهایت                                 

 

 صحیح است. 2گزینۀ . 11
 

 

 

 
q ( cos ) ( cos )

(q q )1
1 2

1 1
2 2

   
   

  

  

    

      
    

    

  

  

    

  

  

    
  

    
  

  

  

    

  

    
  

    

  

  

  

  

  
    

  



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  7صفحه:  

q q
sin ( ) sin ( ) sin ( sin( ))

q q q q

2 2 11 1

1 2 1 2

2 2 2
2 2 2

  
   

 
  

 

 صحیح است. 2گزینۀ . 12
Ht Ht

CdT Hdt T T T
C C

       

t

h Ht
A h A h ( T) h h

C
1 

 


      

  θ, 𝛼 ≪ 1 
 

h
x

n

h x n



       

h H
y h x h( ) y ( )

n C n

1 1
1 1        

 

 صحیح است. 3گزینۀ . 13

یابیم که متحرک قادر به دنده عقب نیست زیرا سرعتش ثابت است. )برای دنده عقب باید با کمی تفکر، درمی

 پذیر نیست.(سرعت کم شود، به صفر برسد و منفی بشود که با توجه به متن سؤال، امکان

 خواهیم بدانیم که متحرک از کجا حرکتش را شروع کند؟ل میحا

 از یکی از رئوس شروع به حرکت ساعتگرد کند. xفرض کنید در فاصله 

 پیماید. را می a3دانیم متحرک مسافت چنین میهم

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  r: جایی متحرک از مبدأ حرکتاندازه جابه

 

  

  
  

  

 مکان شروع حرکت

 مکان پایان حرکت

  

  

  

    



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  8صفحه:  

 

 شوند. اکسترمم می r2و  x ،rازای کدام مقدار باید ببینیم به

r x (a x)2 2    

r x a ax x a x ax ax x x ax
2 2 2 2 2 22 2 2 2 2 0 2 0              

maxr a r a
2 2     

فتن برای یا
minr  هم مشتقr2  نسبت بهx دهیم. را مساوی صفر قرار می 

min

d r a a a
x a x r

dx

2

4 2 0 2
2 2 2

        

 

 صحیح است. 1گزینۀ . 14

 

 

 

 

 

 

 

 

A A

y
y y Rsin sin

R
       

R cos l dR xl
x cos cos

x d l dR


       

y x l
sin cos

R d R

2 2 2
2 2

2 2 21 1        

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

    

  

  

    
  

  

  



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  9صفحه:  

 صحیح است. 2گزینۀ . 15

vدانیم اگر می 0  گاه باشد آن
maxR 0 ( رد می1پس گزینه ).شود 

hدانیم در حالت چنین میهم 0  شود که می 45مسئله همان
max

v
R

g

2
 ( رد می4پس گزینه ) .شود

hو اگر   گاه آنR  ( هم رد می3پس گزینه ).شود 

 

 

  صحیح است. 1گزینۀ . 16

 

 

 

 
 

 

T mg 
T mg

C  
 

 سرعت موج   

Lر در نقطه شکم است. که موتوخاطر اینبه
4


  

fرابطه سرعت موج  C      

mg
f

L

1
4

 


  

 

 

 صحیح است. 4گزینۀ . 17

کنیم؛ در حالت تعادل داریم: )ضمناً بدیهی است که جواب مسئله کلاً جرم مکعب را از حالت تعادل پیدا می

Pمستقل از 
 باشد.(می 

ka نیروی کششی )روبه بالا( فنر : 

g(a)( a)( a)2 2 )نیروی شناوری )روبه بالا : 

mg )نیروی وزن )روبه پایین : 

  
  

  



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  11صفحه:  

ga ka
F ga ka mg m

g

3
3 4

0 4
 

         

                             تر کشیده شده است.پایین ککنیم مکعب به اندازۀ کوچحال فرض می

        a   

F m a g(a ) k(a ) mg m24             

  

 

 

 

 صحیح است. 3گزینۀ . 18

Oآوریم که از تحلیل ابعادی بدست می C a



 


.C  یک ثابت است وa 

 ضلع مثلث

 

 

 رو را داشته باشیم:حال اگر مثلث روبه

 

 

 

 

چون ضلع دو برابر شده پس 
O O2    

مانند  O( در 3( و )2(، )1حال پتانسیل ناشی از )
A ( هم همان 4پتانسیل ناشی از ) باشد.می

O .است 

O
A O O O A O

A

3 2 3 3


            


  

 

 

 

 

 mباجاگذاری 
  

  

  

  

  

  
  

  

  

  

(1) (2) 

(3) 

(4) 



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  11صفحه:  

 صحیح است. 1گزینۀ . 19

 است. Iهم مساوی  I1از تقارن مشخص است که 

 

iپس:  I I I1 2    

 

 

V RI Ri Ri 0     

V
V RI I

R
5 0

5
      

 

 

 

 صحیح است. 4گزینۀ . 21

تغییری در جریان  nگردد. پس یعنی تغییر شود و محلول اشباع میچون پس از مدتی دیگر نمک حل نمی

 است. 4دهد، پس گزینه صحیح نمی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    

  

  
  

  

  

  



 یاد رشته فیزیکالمپ -دفترچه پاسخنامه آزمون آزمایشی مرحله اول 

 
 

  12صفحه:  

 صحیح است. 4گزینۀ . 21

 

 صحیح است. 6نۀ گزی. 22

 

 

 

 

 

tابتدا ببینیم در   افتد. ( می1افتد. که به احتمال زیاد تمام ولتاژ روی مقاومت )چه اتفاقی می 

Iگذرد. یعنی ( می2( گذشته و بعد هم از القاگر )1پس یعنی جریان ثابت از ) 0 چنین چون است و هم

I( صفر است بار خازن هم صفر است؛ پس یعنی مساحت زیر نمودار 2) ل دو سر القاگرپتانسی t  از ابتدا تا

t  شود.صفر می  

 مانند.های )هـ( و )و( میپس تنها گزینه

tدر  0  بار خازن و جریانI 0 ( هم صفر است یعنی 2است؛ یعنی پتانسیل دو سر )LI2 0  پس

شود پس در لحظه اول می I( موجب زیاد شدن 3شود یعنی زیاد شدن جریان در )( زیاد نمی2جریان )

 شیب صفر نیست.
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 برای حالت اول:

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

gA

m

2 2
   

  

  شودمرتبۀ دو می

 جرم کل آب

(1) 

(2) 

(3) 
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  13صفحه:  

gA

T m

2

2
1

4 2 
  

 

 برای حالت دوم:

 

 

 

 

 
 

 

 

P (V Ax) P V1
 

     

 

 کوچک است پس: xچون 

Ax
P P ( )

V
1 1




   

P Ax gA P A
(P gx)A P A mx x ( )x

V m V m

2
2 0 

 

 

  
           

gA P A P A A
( g )

T m mV V m

2 2 2

2
2

4 2 4
2 

 

    
     

T

2

2
2

4


T g

P A
( g )

gT V

2

2
1

2
1

4

2

2
2












 


  

gV T
(( ) )

P A T

21

2

2
1




     
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  14صفحه:  

 صحیح است. 1گزینۀ . 24

 نویسیم.بقای انرژی را می
 

 

 

 

 

 

 

 

 
VgH Vgh Vg( H)1 1 2     

( ) Vg H Vg h h ( )H2
2 1 1

1

1


      


  

2توان از این حالت خاص استفاده کرد که اگر چنین میصحیح است. هم 1یعنی گزینه  1    باشد در آن

 شود. صورت باید صفر

 

 صحیح است. 3گزینۀ . 25

 

 صحیح است. 1گزینۀ . 26

 

 صحیح است. 2گزینۀ . 27

A

B

I
log

I
10 اختلاف شدت 

I
r2
1

  

 

 

 

 

 

  

 یک ثابت
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  15صفحه:  

B

C C C
I

a ( a) a2 2 2

2 9
2 4

    

C

a(log ) log (log log ) ( log log )
C

a

2

0/6 0/482

3
4

10 10 10 4 3 10 2 2 3 10 0/12
9 3
4



        اختلاف شدت 

dB1/2 اختلاف شدت 

 

 صحیح است. 2گزینۀ . 28

 ای تصویر برعکس خود جسم است.کند و جهت سرعت زاویهحرکت می v2مرکز دایره تصویر با سرعت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ترین شود کافیست سرعت جسم را در بالاترین و پایینکه ببینیم خم ناشی از آن چه شکلی میبرای این

 نقطه حرکت بیابیم.

 

 

 

 

 

 
 

شود، چون در رد می 3زینه گ

ترین نقطه سرعت پایین
xv .ندارد 

شود، چون در بالاترین نقطه سرعت رد می 4گزینه 
xv .منفی دارد 

شود، چون رد می 1گزینه 
xv.اش در پایین کمتر از بالا است 

 صحیح است.گزینه  2گزینه 

 

    
  

  

  

  

 ترینپایین بالاترین
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  16صفحه:  

 های کوتاهمسئله
 

 

1 . 

 
 

 

 

c

kT
v

m
  

qE
v

m

2 2



 

qE qE
v v v v ( )

m mv

2 2
1 1 22 1 




       

qE qE
v v v v ( )

m mv

2 2
2 2 22 1 




       

 روند:چون نصف ذرات این المان به سمت راست می

qnv A qnv A
JA1 2

2 2
   

nq nq qE qE
(v v ) J (v ( ) v ( )

mv mv
1 2 2 2

0

1 1
2 2  



 
       

nq qE nq E
J E

mv mv

22
2  


       

nq

mv

2




   

nq m

m kT

2
   

( )
m

6 1
77 10  


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  17صفحه:  

 چرخند.می 2ای با سرعت زاویه 2و در حالت  1 ایبا سرعت زاویه 1کنیم سیارات در حالت فرض می .2

 نویسیم.ها را در هر دو حالت میتعادل یکی از سیارهمعادلات 

 

 :1در حالت 

 

 

Gm
( ) mr (I)

r

2
2

1 12
1

1 2
4 2
           

 

 :2در حالت 
 

 

 

Gm
( ) mr (II)

r

2
2

2 22
2

1 3
2

3 2
        

 

 

 اند.، از تعادل در راستای شعاعی بدست آمدهIIو  Iمعادلات 

نیست. برای درک این امر، به  ای پایستهتکانه زاویها به یک معادله دیگر نیز نیاز داریم. و مطمئن باشید که ام

نیروها بلافاصله پس از جدا شدن دقت کنید. اما پایستگی انرژی برای هر یک از سیارات برقرار است. 

 رقابل برآیندگیری( است.گرانشی، منفی و کمیتی اسکالر )و غیپتانسیل حواستان باشد که انرژی 

Gm
E E ( ) mr E

r

2
2 2

1 2 1 1 1
1

1 2 1
2 22


        1= انرژی حالت  2انرژی حالت 

Gm Gm
E ( ) mr ( ) mr E (III)

r r

2 2
2 2 2 2

2 2 2 1 1 1
2 1

2 1 1 2 2 1
2 2 23

  
        

 

 آید که:دست میبه IIIو  I ،IIاز حل کردن معادلات 

r2

r1
=

4√3

3 (1 + 2√2)

≃ 0/3353 

r2

r1
= 0/333⇒50

r2

r1
≃ 31  
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  18صفحه:  

قبل از حل شدن  . 3
g

lit
 اضافه شده که در اثر نمک است. g755بوده و  1000

g mol
g

mol

1
755 12/9

58/5
   مول نمک 

g mol
g

mol

1
1000 55/56

18
   مول آب 

x
12/9

0/19
12/9 55/56

 


  

 

 

Pگیریم. جا خط میآن تقریباً نمودار را در P0/81 
    

0/11P0

P0
=

∆T

28
⇒ ∆T ≃ 5K 

 

 

 

جایی که ضریب همرفتی هوا و یخ بسیار زیاد است از آن. 4

باقی  C10پس سطح بالایی یخ همواره در دمای 

ماند و چون در پایین هم آب در حال انجماد است. می

دو سر  Tماند. پس یخ هم همواره صفر میدمای پایین 

  است. C10یخ همواره 
  به مقدار: dtآب پایین در مدت 

T
kA dt

x


  

 

 

 

 

 

 

 یخ

 آب

 هوا

  

  

  

  

345 333 

  

  

28 
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  19صفحه:  

 

 شود. یعنی:دهد و به یخ تبدیل میانرژی از دست می

T k T dt x P dt Px
kA dt dxAP x t(x)

x P dx k T dx k T

2

2
   

       
  

  

 
k T

x t cm
P

2
12


 


  

 

 

 

 

 

 دهد.ای انجام میجسم حرکت دایره. 5

 

 

 

 

 

 

  

qv B mR q v B m v2
        

qB mv
R

m qB


    

s

1
27

3 31 2 10
0/125 10 10

8 16


    

   
m

qBqB

m

19 4

8
10 10

10
 

  
  

 
  

  

جای ها بهشود نیم دایرهکه موجب میشود عوض می Bپس بعد از دو بار رفتن روی یک نیم دایره جهت 

 جلو رفتن عقب برگردند.
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  21صفحه:  

mv
R

qB
1

  

mv
R R ( )

qB
1

2
2 2 1

      

fL R R R R R1 2 3 42 2 2 2 2      فاصله نهایی : 

mv mv
( )( )

qB qB

24 3
2 32 2 2 2 10 2 10

1 1
16



      
            fL cm

19 4

2

50
10 10

10
 

 


  

  

 

6. 

 برای یک برخورد دلخواه

 

 
 

 

 

 

n
n n n n n n

n

cos
v cos v cos v v

cos
1 1 1

1
  




    


  ثابت : سرعت عمودی 

n n n n n nNdt m(v cos v cos ) mv cos1 1 2           

n nf dt Ndt mv cos2       

n n n n n nm(v sin v sin ) f dt mv cos1 1 2         تغییر سرعت افقی: 

n n n n n nsin cos tan cos tan tan1 12 2                

ntanنکته: اگر در یک برخورد، 
1
2

   کند و هرگز آن را باشد، اصطکاک تنها سرعت افقی را صفر می

 . در واقع این شرط همان شرط آخرین برخورد است. کندمنفی نمی

ای که پرتاب شود، با های متوالی، حرکت توپ در هوا مهم نیست؛ زیرا توپ با هر سرعت و زاویهدر جهش

 کند. همان سرعت و زاویه برخورد می
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  21صفحه:  

 
 

 

tan
N 5

2
 

   
تعداد برخوردها  

ntan tan n2       

 

 ت افقی بعد هر پرتاب: حرک  

 

nR v cos (tan n ) ( n)
g

2 22
2 2/5 1 0/2           

R m , R m , R m , R m , R m , R R1 2 3 4 5 62/5 2 1/5 1 0/5 0          

R m dm2/5 2 1/5 1 0/5 7/5 75         

 

 

7. 

 

 

 

 

 

 

 

mg mg
P gh P P P gh

A A
2 2          برابری فشار مایع : 

P(V hA) P V       قانون گازها : 

mgV
gAh ( gV mg P A)h h h

A

2 22 2 0 2 40 100 0
              

h h P 5
110 50 10 5 2 10 5 2 10 2            

⇒ h = 01 − 5√2 = 5(2 − √2) ≃ 2/13m ⇒ |h − 3| = 0/03m = 3cm 

 

 

 سرعت افقی توپ ثابت است
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  22صفحه:  

تر برای این کار نیز دست آورد و از نیرو انتگرال گرفت اما یک راه سادهتوان فشار را برحسب ارتفاع بهمی. 8

دهیم؛ اگر مایع از های گفته شده را قرار می، مایعی از چگالیمخروطجای وجود دارد. به این صورت که به

های اطراف نیز به آن وارد ناری باشد، در تعادل خواهد بود؛ نیروی فشار مایع که از مایعهای کچگالی مایع

 شوند برابر است.می
 

P gh gh gh1 2 32     کفP  

( V V V )g1 1 2 2 3 3     مایعm  

 

 

 

R h( )2
3 2 17 19

27


      مایع

V h tan

V V h tan m

V V V h tan

3 2
3

3 2
2 3

3 2
1 2 3

1
3

1
8

3
1

27
3

  

    

    

  

mgکف F  فشارF  

R hg( ) MN2
3 2 1

53 20 8
43

27 27 27
        فشارF 

 

 اهم 13پاسخ: . 9

مید که توان فهآوریم. از تقارن میرو درمیابتدا مدار را به شکل روبه
O AV V توان سیم بینشان پس می

 را حذف کرد.
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  23صفحه:  

 شود.که مقاومت معادل این مدار می 

 

 

 

eqR 13  
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  24صفحه:  
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